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İsmini, 1991 yılında şehit olan Piyade Üsteğmen Hakan Özkaner’den alan okulumuz 1992 yılında Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde hizmete açılmıştır. 5 derslik olarak eğitim-öğretime başlamıştır. Okulumuzun yeni binası 04.11.2008 tarihinde faaliyete geçmiştir. Yeni binamız 10 dersliktir.
   Kurucu Müdürü Yasin SEÇİLMİŞ olan okulumuzda, 1992-1993 eğitim öğretim yılında 46 öğrenci ilkokul diploması almaya hak kazanmıştır. Sırasıyla Atalay SARCAN, Halis ÖDEN,  Hamit ULUTAŞ,Fahrettin ZEYREK ve Özkan TANRIVERDİ müdürlük  görevinde bulunmuşlardır.
1995-1996 eğitim öğretim yılında ilköğretim okuluna dönüştürülmüştür. Mevcut binanın yetersizliğinden dolayı ikinci kademe öğrencileri (6,7,8) Atatürk İlköğretim Okuluna nakledilmiştir. 2008 yılında yeni binanın tamamlanmasıyla 6,7 ve 8. sınıf öğrencileri tekrar okulumuza nakledilmiştir. 
Hasan ÇİNİBULAK 04.12.2014 tarihinde göreve başlamıştır. Hasan ÇİNİBULAK halen bu görevi devam ettirmektedir.         
            Okulumuz eğitim öğretim hizmetine başladığı ilk yıldan bu yana çağdaş eğitim-öğretimin gerekleri; uygun fiziksel mekânların temini, eğitim-öğretim araç ve gereçlerinin sağlanması, eğitim-öğretim ve yönetim süreç standartlarının belirlenmesi ve en güzel şekilde yürütülmesi konusunda Tuzluca’da var olan İlköğretim okulları içinde örnek teşkil etme yolunda ileriye yönelik adımlar atmaktadır.

